



مظہر برلاس (چیمبر)  
mazharbarlas@yahoo.com

آخر ملازمت یوسف زلی رو ہیئت ہو رہی ہیں اور دوسرا مشرفان کس کا فیصلہ بنا دیا گیا ہے۔ یہ دونوں واقعات پاکستان کی سیاسی تاریخ میں بہت اہم ہیں۔ ایک واقعہ جاری ملٹی سیاست کے ضمن میں اہم ہے تو دوسرا انڈیا کی قومی سیاست کے رشتے کے لیے اہم ہے۔

خدا خدا کر کے سپریم کورٹ نے ہماری سیاسی تاریخ کے اہم ترین مقدمے کا فیصلہ بنا دیا ہے۔ اس فیصلے کا انتظار خاصہ طویل تھا مگر اس فیصلے نے بہت سے پھروں کو بے خواب کر دیا ہے۔ اب ہر چہرہ قوم کے سامنے ہے، اب یہ تمام کو چاہیے کہ وہ اپنی کرداروں کو پیش کے لیے نکالیں مہرت جانتے ہیں یا پھر سے انہیں خوش آمدید کہتے ہیں۔ سپریم کورٹ نے وفاقی حکومت کو کارروائی کی اجازت کی ہے اور صاف صاف کہا ہے کہ جرنل (ر) اسلم بیک اور جرنل (ر) اسدورانی اس میں لوٹے جسے اسلامی جمہوری اتحاد کے جن لوگوں نے بھیجے وصول کئے تھے سوائے مصطفیٰ جتوئی کے سیاست

## ہم قائد کا پاکستان چاہتے ہیں

سیاست کے خلاف ہیں وہ اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ دوسرے لوگوں کو آنے کا سہرا ملنا چاہیے۔ اہلکار حسین اہلب دوست ہیں وہ کسی نہ کسی صورت میں کسی نہ کسی شاعر یا ادیب کو پارلیمنٹ میں پہنچا دیتے ہیں خود وہ اہلکار دہلوی ہوں یا پھر رؤف صدیقی ہوں۔ اسی طرح اہلکار حسین کسی نہ کسی طرح آگے نہ کسی نہ کسی شخصیت کو بھی پارلیمنٹ میں پہنچا دیتے ہیں۔ اہلکار حسین نے عام نوجوانوں کو جن میں سیاسی اثر تھا انہیں آسلیوں تک پہنچا دیا۔ اہلکار حسین دولت کے پیارے نہیں ہیں وہ نہ وہ ان کی ایک کے ٹکٹ صرف دولت مندوں کو دیتے۔ اب ان کی جماعت کی ناکامی تحریر یا پوسٹ کے ٹکٹ میں ہے۔ ان کی ایک کے ٹکٹ کے آزاد ٹھیکہ میں بھی ہیں اور گلگت بلتستان میں بھی۔

اب آتے ہیں دوسرے واقعہ کی طرف یہ واقعہ جنوری ملٹی تاریخ کا رخ سونے کے لیے کافی ہے۔ ملازمت صرف ایک ڈیپٹمنٹ، ایک ڈیپٹمنٹ کا دوسری ڈیپٹمنٹ پر وار ہے یہ وار ادارہ کی قومی سوچ پر وار ہے یہ وار بانی پاکستان قائد اعظم محمد علی جناح کی سوچ اور نظریے پر وار ہے۔ اس وار پر بہت سے سیاسی رہنما کھل کر اظہار کرتے ہیں جو کہ قابل الموس ہے۔ بعض نثری رہنما ہوتوں کو پہنچے رہ گئے مگر ٹیکے اور سری طرح ہر پاکستانیوں کی اکثریت کو بہت خوشی ہوئی کہ اہلکار حسین نے کھل کر اظہار کیا، نہ صرف اظہار کیا بلکہ مسرت کا حسین کر دیا کہ پاکستانیوں کو فیصلہ کرنا چاہیے کہ وہ قائد کا پاکستان چاہتے ہیں یا پھر طالبان کا پاکستان آ اہلکار حسین نے ملال کے لیے ہونے والے پلٹے میں ذہنی سوچ بتا دی کہ وہ قائد کا پاکستان چاہتے ہیں ان کے ہر وہ کار بھی ایسا ہی ٹکٹ چاہتے ہیں جس میں

کے تمام گزراؤں میں اس موضوع پر وزیر اعظم راجہ پرویز اشرف نے ہر کانفرنسی بھی کرنا ملتی ہے کہ پھر یہ ہے نظریہ جو شہید نے اس وقت کہا تھا کہ انکسٹن چرچا کیا ہے۔ اب سپریم کورٹ کے فیصلے نے ثابت کر دیا ہے کہ پھر یہی بات ہی رہی صاحب کو بچ بھی نظر انداز نہیں کرنا چاہیے کہ مسلم لیگیوں میں رقوم پائے والوں کو پختہ پارٹی سے بہت فوڈ ایک ہزاروں کو فوڈ جمہوریت عطا کیا، دوسرے کو سپریم کورٹ پختہ پارٹی کو اس کو اسے بچ کا جواب دینا چاہیے۔

اس اہم فیصلے کے بعد محمد قوی سوویت کا کردار کھل کر سامنے آ گیا ہے انہیں بھی ٹکٹ رقوم کی تلاش میں ہوئی مگر انہوں نے سیاسی چنگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے انکار کر دیا۔ آپ اس انکار کو جرات کا اقرار کر سکتے ہیں۔ اہلکار حسین مبارکباد کے مستحق ہیں کہ جہاں اس فیصلے نے بہت سے سیاسی کرداروں کو شرمندہ کر دیا ہے وہاں اہلکار حسین کو اجازت دیا ہے۔ جہاں میں ایک اور بات کہتا چلوں کہ یہ کر لیتے ہیں اہلکار حسین کو جانتا ہے کہ انہوں نے حتمی فیصلے سے متعلق رکھنے والے عام لوگوں کو آسلیوں تک پہنچا دیا۔ آج بھی اہلکار حسین کے ہاں میرٹ اور صرف پڑھا لکھا ہے، وقت اور ہونے اور لوگوں کی خدمت پر یقین ہونا ہے۔ اہلکار حسین نے صرف اہلکار حسین وہ واحد لیڈر ہیں جو پھر انہوں کے لوٹس پر بہت بڑا جملہ کرنے کی اہلیت رکھتے ہیں۔ سوویت کے ساتھ ہائی لیڈروں کو پختہ نہیں تو پختہ لیڈری ضرور کرنا چاہتی ہے۔ اس خرابی کی وجہ سے اہلکار حسین دوسرے رہنماؤں سے ممتاز ہیں، ان کی اور بھی بہت سی خوبیاں ہیں مثلاً وہ خود کوئی سرکاری عہدہ قبول نہیں کرتے اور نہ ہی انہیں کسی بڑے عہدے کا لالچ ہے وہ خاموشی

قائد اعظم کے نظریات پر وہ ان چڑھتے ہیں۔ قائد اعظم کی م اور آپ کو یہ جان کر خوشی ہوگی پاکستانیوں کی اکثریت کا کیا خواب ہے کہ ان کا قائد اعظم کے نظریات کا ترجمان بن جائے پاکستانیوں کی قائد اعظم کی یہی خواہش ہے کہ پاکستان میں طالبان کے نظریات نہیں چاہیں قائد اعظم کے نظریات ہونے چاہیں۔ اہلکار حسین کو پختہ نہیں چھو شہانزادہ بنی مرجم یاد آگئے۔ شہانزادہ بنی مرجم وہ وزیر چنگی کے پاکستانی تھے ان کی بھی یہی خواہش تھی پاکستان میں قائد اعظم کے نظریات نظر آنے چاہئیں شہانزادہ بنی مرجم اکثر وزیر قائد اعظم کی مبارکباد والی تحریر کا حوالہ دیتے تھے جس میں قائد اعظم پاکستان کے سماجی نظام کی بھرپور وضاحت کی تھی۔

یہ بات کہ دوسرے والا ہے کہ اہلکار حسین قائد قوی چاہی رہتا ہیں جنہوں نے دوسرے صورت میں کر دیا ہے اور قوم کو ناسمجھ نظام دیا ہے کہ اب قائد اعظم کے کردہ کیا چاہتی ہے سب یہ قوم کا فرض ہے کہ وہ اہلکار حسین کی آواز پر ایک گے اور ایک آواز ہو کر کہے کہ ہم قائد کا پاکستان چاہتے ہیں ہمیں پاکستان قبول نہیں جہاں خودیوں کی تسلیم پر عمل لگا جائے ہمیں یا اس پاکستان قبول نہیں جہاں ہمیں کے ہوتے اصولوں کی خلاف ورزی ہو کیونکہ حضرت مسلمان حکومت اور مردودوں پر ظلم فرض کیا ہے اور ایسا ٹکٹ نہیں چاہیے میں صرف اور صرف ایسا سنا چاہیے جہاں ہر کسی کو پہنچنے کا حق ہو، شاہد اہلکار حسین آجی بہادری اور نجات کو سلام بلکہ اہلکار حسین زلمہ پاد۔

ہمیں پاکستان میں وہی نظام چاہیے جو قائد اعظم نے چاہے تھے۔ قائد اعظم کی یاد میں بھی کیا جا سکتا ہے کوئی صورت تحریر کی صورت سے ملے گی آخر میں نے کھلا ہے اس شعر کا چہرہ پھر